



## Banka Slovenije ostro proti VZMD

Svet Banke Slovenije se je odzval na spletno objavo **Vseslovenskega združenja malih delničarjev (VZMD)**, ki je pred odločanjem poslancev o vnovični kandidaturi viceguvernerja Janeza Fabijana prek svoje strani spomnil na vsebino kazenske ovadbe **VZMD** zoper člane sveta in svoje zaključke na to temo. »Gre za nadaljevanje neosnovanih in neupravičenih diskreditacij Banke Slovenije kot institucije kot tudi določenih zaposlenih,« so prepričani v centralni banki.

## Kmalu avtocesta od Hamburga do Soluna

Dars naj bi danes popoldne tudi uradno sklenil izvajalsko pogodbo s podjetjem SGP Pomgrad, ki naj bi kmalu le začelo gradnjo prvega dela avtocestnega odseka Draženci–Gruškovje – edine avtocestne luknje na 2300 kilometrov dolgem odseku med Hamburgom in Solunom. Gradnja naj bi se začela avgusta, celoten odsek pa naj bi bil končan do poletja 2018. Prvi, 7,26 kilometra dolgi odsek bo SGP Pomgrad za 56,2 milijona evrov gradil v

## NA KRATKO

konzorciju z Gorenjsko gradbeno družbo, CGP Novo mesto in Cestnim podjetjem Ptuj. Drugi del odseka bo za 6,2 milijona evrov zgradil Euro Asphalt iz Sarajeva.

## Atlantic Grupa do 9,75 milijona evrov



Hrvaška Atlantic Grupa, ki je 100-odstotna lastnica Droge Kolinske, je na včerajšnji skupščini slovenske družbe izglasovala sklep o delitvi bilančnega dobička, po katerem si bo izplačala 9,75 milijona evrov dividend. Bilančni dobiček je lani dosegel sicer 19,4 milijona evrov.

## Akrapovič kmalu z več kot 100 milijoni prihodkov

Akrapovič je v prvem polletju letos okreпил prodajo za 16 odstotkov. V družbi, ki je maja končala selitev proizvodnje v Črno-

melj, načrtujejo letos okoli 80 milijonov evrov prihodkov. Zaradi 18 milijonov evrov vredne selitve bodo ostali na lanski ravni, podobno kot njihov dobiček. V dveh letih naj bi prodaja Akrapoviča sicer presešla 100 milijonov evrov.

## Industrija maja opešala

Obseg industrijske proizvodnje v območju evra se je maja v primerjavi z mesecem prej znižal za 0,4 odstotka, v celotni EU pa je padel za 0,3 odstotka, kažejo prvi izračuni evropskega statističnega urada Eurostat. Aprila se obseg industrijske proizvodnje tako v evrskem območju kot v EU v mesečni primerjavi ni spreminjal.

## Delničarji prižgali zeleno luč prodaji TDR

Delničarji Adris Grupe, za sedaj še lastnice TDR (Tvornica duhana Rovinj), so dali soglasje k prodaji rovinjske tobačne družbe. Po zaključku več kot 500 milijonov evrov vrednega posla bo TDR pristal v rokah tobačnega velikana British American Tobacco (BAT).

Pripravila Jan Bratanič in STA